



大 会

正式记录

裁军审议委员会

第二〇九 次会议

1997年4月21日，星期一，上午10时举行
纽约

代理主席：里韦罗·罗萨里奥先生 (古巴)

主席缺席，副主席里未罗·罗萨里奥先生(古巴)主持会议。

上午10时20分开会。

代理主席(以西班牙语发言)：我宣布联合国裁军审议委员会第209次会议和组织会议续会开会。

召开本次会议的目的是处理有关1997年实质性会议的悬而未决的工作安排问，其中包括选举1997年主席团剩余成员和任命附属机构主席。

选举主席和主席团其他成员

代理主席(以西班牙语发言)：文件A/CN.10/L.39所载1996年12月组织会议通过的议程上的第三个项目是选举1997年裁军审议委员会主席和主席团其他成员。

各位成员记得，在1996年12月11日上一次组织会议上，委员会以鼓掌方式选举古巴和厄瓜多尔代表为1997年委员会副主席。委员会主席、剩余的六位副主席、报告员和第一、二和三工作组的主席仍有待选举。

根据委员会主席轮流担任的既定原则，1997年的主席职务将轮到东欧国家集团。但是，斯洛伐克共和国常驻联

合国代表团以其东欧国家集团1997年4月份主席的身分在1997年4月15日的一份普通照会中遗憾地通知秘书处，在保加利亚的乔治·季米特洛夫先生撤回候选资格之后，该集团没有其他人提出候选资格。斯洛伐克共和国代表团通知秘书处，因此，裁军审议委员会1997年会议的主席职务可由其他区域集团提名。

根据轮流原则，主席职务现在应当轮到拉丁美洲和加勒比国家集团。我现在谨请拉丁美洲和加勒比国家集团1997年4月主席、秘鲁的纪廉大使发言。

纪廉先生(秘鲁)(以西班牙语发言)：关于本届会议的主席团，拉丁美洲和加勒比国家集团很高兴任命哥伦比亚的安德烈福·加西亚大使为本届会议主席。加西亚大使曾担任本机构的副主席，是一位经验丰富对委员会工作领域有着广泛知识的外交家。

我也谨指出，拉丁美洲和加勒比国家集团最初有两名副主席。因此，我提议拉丁美洲和加勒比国家集团的一位成员担任主席职务，并为了保持主席团的平衡，我谨通知各位成员，有一位副主席——厄瓜多尔代表——为了协助达成协议，崇高和慷慨地决定推迟实现他的国家要担任副主席的愿望。他这样做是为了让我们能够达成协商一致意见，使我们的委员会能够立即着手开始工作。

我代表我国代表团和拉丁美洲及加勒比国家集团，谨向厄瓜多尔代表所表示的这一姿态表示赞赏，我确信，委员会也会同样感谢这一姿态。

代理主席(以西班牙语发言)：委员会成员已经听取了秘鲁大使作为拉丁美洲和加勒比国家集团4月份主席所说的话。

如果没有人反对，我将认为委员会愿意以鼓掌方式选举哥伦比亚的安德尔福·加西亚大使为1997年裁军审议委员会主席。

就这样决定。

代理主席(以西班牙语发言)：现在，我谨代表我自己和裁军审议委员会祝贺加西亚大使获得当选。

我们现在处理其它任命事项。

裁军事务中心收到了来自亚洲国家集团的两位副主席职务的提名，以及来自西欧和其他国家集团的一位副主席和一位报告员的提名。我将处理这些候选人的选举事务，然后将接受有关仍然未决的职务的提名。

亚洲国家集团已批准了蒙古和越南担任1997年委员会副主席职务的候选资格。如果没有人要发表见解，我将认为委员会愿意以鼓掌方式选举这两个国家的代表为1997年委员会副主席。

就这样决定。

代理主席(以西班牙语发言)：同样，西欧和其他国家集团已批准卢森堡担任1997年委员会副主席职务的候选资格以及澳大利亚的热纳维耶夫·汉密尔顿女士担任报告员职务的候选资格。如果没有人反对，我将认为委员会愿意以鼓掌方式选举卢森堡代表为1997年委员会副主席，选举汉密尔顿女士为报告员。

就这样决定。

代理主席(以西班牙语发言)：非洲国家集团和东欧国家集团对委员会副主席的任命仍未完成。

我尚未获得任何信息，说明各个区域集团内部的协商进程已完成。除非有一位代表或任何集团的主席能够向

我们提供相反的新的信息，我们将认为本项目仍在磋商之中。

由于情况看来如此，我们呼吁各个集团加快协商，尽早在主席团职务上得出结论，这将由委员会在以后的一个日期作出决定。

选举第一、二和三工作组主席

代理主席(以西班牙语发言)：裁军事务中心已经从西欧和其他国家集团收到了提名爱尔兰副常驻代表迈克·赫伊先生担任第三工作组主席的提名书，该工作组有关常规军备控制/限制和裁军的指导方针，特别强调在大会第51/45 N号决议范畴内巩固和平。我现在将处理这一任命，然后将接受其他任命。

如果没有人反对，我将认为委员会愿意以鼓掌方式选举爱尔兰的迈克·赫伊先生为有关常规武器的工作组、第三工作组的主席。

就这样决定。

代理主席(以西班牙语发言)：第一和第二工作组的主席还没有提名。如果没有代表某一区域集团或者代表团的人愿意讨论这些问题，我们就认为协商程序将继续进行，第一和第二工作组的主席名单将由委员会日后决定。

我请德国代表发言。

赛贝特先生(德国)(以英语发言)：作为去年担任裁军审议委员会主席的国家的代表，我要祝贺哥伦比亚的安德尔福·加西亚大使当选1997年裁军审议委员会主席。加西亚大使是一位非常老练的外交家，我们大家都很熟悉。我相信，在他干练的领导下，裁军审议委员会将在今年的会议上取得重大进展。

会议闭幕

代理主席(以西班牙语发言)：我提议裁军审议委员会本次组织会议闭幕。几分钟之后，我们将召开裁军审议委员会实质性会议。

上午10时35分散会。